

Государство и религия

РАБОТНИКАМ НАРКОКОНТРОЛЯ ОБ ИСЛАМЕ

Фатима ГАЛИМЬЯНОВА

Офицеры наркоконтроля прослушали лекцию по основам ислама

В Уфимском филиале северо-западного института повышения квалификации ФСКН прошла лекция по общему ознакомлению с исламской религией. Перед офицерами наркоконтроля выступил первый заместитель председателя Духовного управления мусульман Республики Башкортостан Аюп Бибарсов, который разъяснил слушателям, для чего человеку нужна вера. В своем выступлении он привел аяты из Корана, в котором говорится о том, что людям следует избегать того, что вредит здоровью и разрушает их личность, сделал экскурс в историю исламской религии, при этом отметив, что государственные законы нашего общества на 80% соответствуют Божьим законам.

- Цивилизации меняются, а Священный Коран, ниспосланный нашему пророку более тысячелетия назад, остается неизменным. И его законы остаются актуальными и по сей день.



Рано или поздно человек приходит к вере через горе или радость. Когда приходит время соединять семью - идет в мечеть, чтобы провести обряд бракосочетания - никах. Рождается ребенок - снова не обойтись без религиозной традиции имянаречения. Он как бы возвращается к своим истокам. Сама жизнь направляет его к обычаям предков.

Человек начинает понимать, что есть Высший Разум, наш Господь, от которого мы зависим, в котором мы нуждаемся. И ничего

на земле не проходит без Его участия. Понимая и принимая это, люди приходят к Богу, начинают поклоняться, следуя канонам религии. Потому что есть обязательства и перед государством, и перед семьей, и перед Творцом в первую очередь.

После лекции слушатели курсов задали докладчику вопросы касательно ислама, интересующие их, на которые он дал исчерпывающие ответы.

Заметим, что лекции по исламу для слушателей курсов инсти-

тута повышения квалификации ФСКН проводятся регулярно уже на протяжении нескольких лет. Поэтому руководство института в завершение встречи вручила Аюп хазрату письмо, в котором выразила ему благодарность за большой вклад в дело профилактики наркомании, пропаганды активного и здорового образа жизни, воспитания молодого поколения в духе неприязненного отношения к наркотикам, а также в обучении и становлении молодых сотрудников органов наркоконтроля.

Образование



БУДУЩЕЕ ЗА ИМАМАМИ-БЛОГЕРАМИ

Светлана ФАСХИЕВА

В Уфе успешно развивается новое направление в подготовке квалифицированных имамов, преподавании ислама и арабского языка.

Как сообщил газете "Рисалят" заместитель директора Исламского колледжа им. Марьям Султановой Ильгиз хазрат Хакимов, в этом учебном году на первый курс принято более 30 человек из Уфы и различных районов республики. Причем из них 11 шакирдов одновременно поступили в профессионально-педагогический колледж при Башкирском государственном педагогическом университете имени Акмуллы по специальности производственное обучение. По его словам, после окончания студенты получат дипломы мастера производственного обучения. То есть выпускники медресе, получившие и религиозное, и светское образование будут работать не только имамами при мечетях, но и по своей новой специальности в школах и в различных организа-

циях программистами и системными администраторами. Эти молодые специалисты будут не только обеспечивать себя материально, но и продвигать ислам как в мечетях, так и в информационном пространстве.

Как отметил Ильгиз хазрат, на сегодняшний день у современных мусульман существует большая потребность в качественном и квалифицированном освещении ценностей ислама в интернете, нехватает образовательных ресурсов. Наши же выпускники будут подкованы не только теоретически, в области ислама и педагогики, но и технически. Они смогут в интернете вести блоги, новостные, тематические и образовательные сайты, таким образом заниматься религиозным просвещением, охватывая не просто прихожан одной мечети, а большую многотысячную аудиторию людей, интересующихся религией ислам. И это будет большим подспорьем в духовном подъеме современного общества.

В следующем году планируется создать группу уже из 25 человек только по этому направлению.

Объявления

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО ОТ ПАЛОМНИКОВ

От имени хаджиев, совершивших паломничество в Мекку от уфимского филиала "Хадж Фонд" Благотворительного фонда содействия развитию паломничества, хотим выразить благодарность его руководителям за отличную организацию и проведение хаджа, а именно Рустаму Гатауллину, Рафкату Вильданову, а также Адиупу Мукминову и в особенности руководителю нашей группы Шамсутдин хазрату Сиджаеву, который не только ни на минуту не оставлял нас без внимания, проявляя заботу о каждом, но и учил нас религии, терпеливо разъясняя многие вопросы по исламу.

Пусть Аллах примет их добрые деяния, которые помогают людям выполнять предписания Всевышнего, а именно в совершении одного из столпов ислама - хаджа.

Благодарные паломники.

ПРИ ИСЛАМСКОМ КОЛЛЕДЖЕ ИМ. МАРЬЯМ СУЛТАНОВОЙ НАЧАЛА РАБОТУ ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА ДЛЯ ДЕТЕЙ ОТ 10 ДО 14 ЛЕТ

Занятия по религиозной нравственности и таджвиду (правила читания Корана) проводят шейхи - преподаватели Международного исламского университета Аль-Азхар, студенты-старшекурсники медресе, а также квалифицированные специалисты - востоковеды.

Первые уроки дети могут посещать вместе с родителями
Занятия проводятся по воскресениям с 11.00 - 13.00

Тел: 89174438073



Объявления

Медресе им. М.Султановой проводит набор слушателей на вечернее отделение и воскресную школу

Обучение на вечернем отделении ведется 5 дней в неделю по два часа (19.00-21.00).

Обучение платное.

Для поступления на вечернее отделение необходимо предоставить документы: копия паспорта, 2 фото 3x4, написать заявление.

Воскресная школа - воскресенье (12.00-14.00).

На занятиях слушатели изучают Коран, арабский и персидский языки, Тафсир, Хадисы и другие мусульманские науки.

По всем вопросам обращаться по телефону (347) 272-19-87, 272-38-58.

* * *

**Медресе "Галия"
Духовного
управления мусульман
Республики
Башкортостан**

Продолжает набор студентов для заочного обучения. Принимаются мужчины, имеющие аттестат о полном среднем образовании. Зачисление в медресе проводится по результатам собеседования.

Занятия ведут преподаватели университета Аль-Азхар(Египет) и ведущих вузов Башкортостана.

Срок обучения 4 года.

Студенты обеспечиваются питанием и проживанием.

**Адрес медресе:
г. Уфа ул. М. Карима, д. 3,
тел.:(347)272-19-87,
(347)272-38-58.**

* * *

**Медресе
"Нур Аль-Иман"
Духовного управления
Республики
Башкортостан**

Продолжает набор юношей и девушек для обучения на дневном отделении.

Принимаются юноши и девушки, имеющие аттестат о полном среднем образовании.

Срок обучения 4 года.

Студенты обеспечиваются питанием и местом в общежитии.

**Адрес медресе:
г. Стерлитамак,
ул. Латыпова, 47.
Тел.: (347)225-15-40,
(347) 225-79-82.**